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AUSTRALIA > Australia A-E

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

1 BEST'S WINES Claret No.O Shiraz, Great Western. High Shoulder, Minor
Label Stain/s.  #

1974 1 Bottle $193.000000000
000000000

Outstanding

2 CAPE MENTELLE Shiraz, Margaret River. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Level 3cm from cork.  #

1993 1 Bottle $81.0000000000
00000000

3 CAPE MENTELLE Shiraz, Margaret River.  # 1993 2 Bottle $76.0000000000
00000000

4 CAPE MENTELLE Shiraz, Margaret River. Minor Label Damage.  # 1993 2 Bottle $71.0000000000
00000000

5 COLDSTREAM HILLS Pinot Noir, Yarra Valley. Minor Label Stain/s.  # 1989 1 Bottle $35.0000000000
00000000

6 COLDSTREAM HILLS Reserve Pinot Noir, Yarra Valley.  # 1994 1 Bottle $85.0000000000
00000000

7 COLDSTREAM HILLS Reserve Pinot Noir, Yarra Valley.  # 1994 1 Bottle $86.0000000000
00000000

8 COLDSTREAM HILLS Reserve Pinot Noir, Yarra Valley.  # 1994 2 Bottle $76.0000000000
00000000

9 COLDSTREAM HILLS Reserve Pinot Noir, Yarra Valley. Minor Label
Stain/s.  #

1994 2 Bottle $72.0000000000
00000000

10 CRAIGLEE Shiraz, Sunbury. Very High Shoulder.  # 1985 1 Bottle $78.0000000000
00000000

Excellent

11 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $165.000000000
000000000

12 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $165.000000000
000000000

13 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $165.000000000
000000000

14 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s. Mould on capsule #

1978 2 Bottle $165.000000000
000000000

15 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Base of Neck.  # 1980 1 Bottle $96.0000000000
00000000

16 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Very High Shoulder,
Minor Label Damage. Mould on capsule #

1980 1 Bottle $77.0000000000
00000000

17 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Very High Shoulder.
#

1980 2 Bottle $96.0000000000
00000000

18 CULLEN WINES Cabernet Sauvignon, Margaret River. Very High Shoulder.
#

1980 2 Bottle $96.0000000000
00000000

19 DE BORTOLI WINES GS Reserve Shiraz, Yarra Valley. Minor Label
Damage.  #

1996 1 Bottle $91.0000000000
00000000

20 ELLIOTTS Tallawanta Vat 7 Shiraz, Hunter Valley. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s. Wax capsule
Base of neck
Signs of previous leak #

1968 1 Magnum $321.000000000
000000000

Totals: 20 Items

AUSTRALIA > Australia F-J

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

21 BURING & SOBELS Quelltaler Hermitage Shiraz, South Australia. Base of
Neck, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

NV 1 Bottle $252.000000000
000000000
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Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

22 HARDY'S Eileen Hardy Special Bin 80 Shiraz, McLaren Vale. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck. 738ml Bottle #

1970 1 Bottle $106.000000000
000000000

Totals: 2 Items

AUSTRALIA > Australia K-O

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

23 LEO BURING DR 61 Claret, Coonawarra. High Shoulder, Minor Label
Stain/s.  #

1959 1 Bottle $451.000000000
000000000

24 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 1 Bottle $157.000000000
000000000

Exceptional

25 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 1 Bottle $136.000000000
000000000

Exceptional

26 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 1 Bottle $125.000000000
000000000

Exceptional

27 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Minor Label Damage. base of neck #

1994 1 Bottle $121.000000000
000000000

Exceptional

28 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Minor Label Damage, Just Below Base of Neck.  #

1994 1 Bottle $121.000000000
000000000

Exceptional

29 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1994 1 Bottle $126.000000000
000000000

Exceptional

30 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 2 Bottle $152.000000000
000000000

Exceptional

31 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Base of Neck, Minor Label Damage.  #

1994 2 Bottle $136.000000000
000000000

Exceptional

32 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 3 Bottle $151.000000000
000000000

Exceptional

33 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 3 Bottle $173.000000000
000000000

Exceptional

34 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Base of Neck, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1994 3 Bottle $143.000000000
000000000

Exceptional

35 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
Minor Label Stain/s.  #

1994 5 Bottle $151.000000000
000000000

Exceptional

36 MOSS WOOD Moss Wood Vineyard Cabernet Sauvignon, Margaret River.
#

1994 6 Bottle $126.000000000
000000000

Exceptional

Totals: 14 Items

AUSTRALIA > Australia P-V

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

37 PENFOLDS Auldana Claret, South Australia. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Just Below Base of Neck, Minor Capsule Damage.  #

1966 1 Bottle Withdrawn

38 PENFOLDS Bin 2 Shiraz Mataro, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Level 3.5cm from cork.  #

1969 1 Bottle Passed In

39 PENFOLDS Bin 2 Shiraz Mataro, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Level 4.5cm from cork.  #

1969 1 Bottle Passed In

40 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle $368.000000000
000000000

Outstanding

41 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

42 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

43 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

44 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

45 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

46 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

47 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

48 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding
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49 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

50 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

51 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

52 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

53 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Mid-Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

54 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1967 1 Bottle $402.000000000
000000000

Outstanding

55 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

56 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck, Minor Capsule
Damage.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

57 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

58 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In Outstanding

59 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1968 1 Bottle Passed In Outstanding

60 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1968 1 Bottle $404.000000000
000000000

Outstanding

61 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1971 1 Bottle Passed In Outstanding

62 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

63 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

64 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

65 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

66 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

67 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

68 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

69 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

70 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

71 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

72 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

73 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

74 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

75 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

76 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

77 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

78 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

79 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 1 Bottle Passed In Outstanding

80 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1971 2 Bottle Passed In Outstanding

81 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1971 2 Bottle Passed In Outstanding
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82 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck.  #

1971 3 Bottle Passed In Outstanding

83 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1973 1 Bottle $184.000000000
000000000

Outstanding

84 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck.  #

1974 1 Bottle $132.000000000
000000000

Outstanding

85 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1974 1 Bottle $136.000000000
000000000

Outstanding

86 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
#

1974 1 Bottle $162.000000000
000000000

Outstanding

87 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia.  # 1984 1 Bottle $140.000000000
000000000

Outstanding

88 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia.  # 1984 1 Bottle $141.000000000
000000000

Outstanding

89 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1984 1 Bottle $141.000000000
000000000

Outstanding

90 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck.  #

1984 1 Bottle $141.000000000
000000000

Outstanding

91 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1988 1 Bottle Withdrawn Outstanding

92 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1988 1 Bottle Withdrawn Outstanding

93 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label
Damage, Just Below Base of Neck. 13.3 #

1988 1 Bottle $147.000000000
000000000

Outstanding

94 PENFOLDS Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1988 1 Bottle $147.000000000
000000000

Outstanding

95 PENFOLDS Bin 46 Grange Hermitage, South Australia. Low Shoulder, High
Risk. Signs of previous leak #

1959 1 Bottle Passed In Exceptional

96 PENFOLDS Bin 46 Grange Hermitage, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1959 1 Bottle Passed In Exceptional

97 PENFOLDS Bin 46 Grange Hermitage, South Australia. Mid-Shoulder,
Minor Label Damage, High Risk. Signs of previous leak #

1959 1 Bottle Passed In Exceptional

98 PENFOLDS Bin 46 Grange Hermitage, South Australia. Mid-Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, High Risk. Signs of previous leak
#

1959 1 Bottle Passed In Exceptional

99 PENFOLDS Bin 482 Claret, Coonawarra-Clare. High Shoulder, Minor Label
Stain/s.  #

1963 1 Bottle $402.000000000
000000000

100 PENFOLDS Bin 482 Claret, Coonawarra-Clare. High Shoulder, Minor Label
Stain/s, Minor Capsule Damage. Signs of previous leak #

1963 1 Bottle $395.000000000
000000000

101 PENFOLDS Bin 7 Cabernet Shiraz, Coonawarra-Kalimna. Minor Label
Stain/s. Mid shoulder #

1967 1 Bottle Passed In

102 PENFOLDS Bin 7 Cabernet Shiraz, Coonawarra-Kalimna. Very High
Shoulder, Minor Label Stain/s.  #

1967 1 Bottle Passed In

103 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Low Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, High Risk. Believed to be 1965
Vintage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

104 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Mid-High
Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. Believed to be 1965
Vintage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

105 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Mid-Shoulder,
Minor Label Damage. High Risk
Minor capsule damage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

106 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Minor Label
Stain/s. High Shoulder #

1966 1 Bottle Passed In Exceptional

107 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder, Minor Label Damage.  #

1966 1 Bottle Passed In Exceptional

108 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder, Minor Label Damage.  #

1966 1 Bottle Passed In Exceptional

109 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder.  #

1976 1 Bottle Passed In Exceptional

110 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder, Minor Label Damage.  #

1976 1 Bottle Passed In Exceptional

111 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder, Minor Label Damage.  #

1976 1 Bottle Passed In Exceptional

112 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Very High
Shoulder.  #

1976 3 Bottle Passed In Exceptional

113 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia.  # 1991 1 Bottle $460.000000000
000000000

Exceptional
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114 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia.  # 1991 1 Bottle $460.000000000
000000000

Exceptional

115 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia.  # 1991 1 Bottle $460.000000000
000000000

Exceptional

116 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia.  # 1991 1 Bottle $460.000000000
000000000

Exceptional

117 PENFOLDS Bin 707 Cabernet Sauvignon, South Australia. Base of Neck.  # 1991 1 Bottle $460.000000000
000000000

Exceptional

118 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. High Shoulder.  # 1982 1 Bottle $184.000000000
000000000

119 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. Just Below Base of
Neck.  #

1982 1 Bottle $191.000000000
000000000

120 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. Very High Shoulder.  # 1982 1 Bottle Passed In

121 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. Very High Shoulder.  # 1982 1 Bottle $184.000000000
000000000

122 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. Very High Shoulder.  # 1982 3 Bottle Passed In

123 PENFOLDS Bin 820 Cabernet Shiraz, Coonawarra. Very High Shoulder.  # 1982 3 Bottle Passed In

124 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1955 1 Bottle $6930.00000000
0000000000

Exceptional

125 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1959 1 Bottle Withdrawn Exceptional

126 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1959 1 Bottle Withdrawn Exceptional

127 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

128 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

129 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

130 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Capsule Damage.  #

1960 1 Bottle Passed In Exceptional

131 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

132 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

133 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

134 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

135 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1960 1 Bottle Passed In Exceptional

136 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1963 1 Bottle Passed In Exceptional

137 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. Signs of precious leak #

1963 1 Bottle Passed In Exceptional

138 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1964 1 Bottle Passed In Exceptional

139 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. Minor capsule damage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

140 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

141 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. Minor capsule damage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

142 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Stain/s. Minor capsule damage #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

143 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1969 1 Bottle Passed In Exceptional

144 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1969 1 Bottle Passed In Exceptional

145 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1969 1 Bottle $1188.00000000
0000000000

Exceptional

146 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s. signs of previous leak #

1969 1 Bottle Passed In Exceptional

147 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Minor Label Damage.
base of neck #

1970 1 Bottle Passed In Exceptional

148 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Minor Label Damage.
#

1970 1 Bottle Passed In Exceptional

149 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Just Below Base of Neck.  #

1970 1 Bottle Passed In Exceptional

150 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck, Minor
Label Damage.  #

1974 1 Bottle $901.000000000
000000000

Exceptional

151 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1974 1 Bottle $821.000000000
000000000

Exceptional

152 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1974 1 Bottle $792.000000000
000000000

Exceptional
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153 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1974 1 Bottle $792.000000000
000000000

Exceptional

154 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1974 3 Bottle Passed In Exceptional

155 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck.  # 1975 1 Bottle $841.000000000
000000000

Exceptional

156 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck, Minor
Label Damage. Signs of previous leak #

1975 1 Bottle Passed In Exceptional

157 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1975 1 Bottle $841.000000000
000000000

Exceptional

158 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Just Below Base of Neck.  #

1975 1 Bottle $841.000000000
000000000

Exceptional

159 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.
Minor capsule damage #

1975 1 Bottle Passed In Exceptional

160 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1975 1 Bottle Passed In Exceptional

161 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1975 1 Bottle Passed In Exceptional

162 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1975 1 Bottle Passed In Exceptional

163 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1975 4 Bottle Passed In Exceptional

164 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1978 1 Bottle $693.000000000
000000000

Exceptional

165 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck.  # 1980 1 Bottle Withdrawn Exceptional

166 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1982 1 Bottle $990.000000000
000000000

Exceptional

167 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1983 1 Bottle $753.000000000
000000000

Exceptional

168 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1984 1 Bottle $901.000000000
000000000

Exceptional

169 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck.  # 1985 1 Bottle $654.000000000
000000000

Exceptional

170 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Just Below Base of
Neck.  #

1986 1 Bottle Withdrawn Exceptional

171 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck.  # 1987 1 Bottle $701.000000000
000000000

Exceptional

172 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Base of Neck # 1988 1 Bottle $583.000000000
000000000

Exceptional

173 PENFOLDS Bin 95 Grange Shiraz, South Australia. Minor Label Stain/s.  # 1996 1 Bottle $781.000000000
000000000

Exceptional

174 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder.
signs of previous leak #

1960 1 Bottle $651.000000000
000000000

Exceptional

175 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-Shoulder. Signs of
previous leak
Minor capsule damage
High risk #

1960 1 Bottle $651.000000000
000000000

Exceptional

176 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid shoulder
High Risk #

1963 1 Bottle $552.000000000
000000000

Exceptional

177 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid shoulder
High Risk #

1963 1 Bottle $552.000000000
000000000

Exceptional

178 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s. Signs of previous leak
Stains on capsule #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

179 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s. Signs of previous leak #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

180 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s. Signs of previous leak #

1965 1 Bottle $1012.00000000
0000000000

Exceptional

181 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s, High Risk. Signs of previous leak #

1965 1 Bottle Passed In Exceptional

182 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Low Shoulder, Minor
Label Stain/s, High Risk. Signs of previous leak
Minor capsule damage #

1968 1 Bottle $644.000000000
000000000

Exceptional

183 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Stain/s. Sign of previous leak #

1969 1 Bottle $369.000000000
000000000

Exceptional

184 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder.  # 1969 1 Bottle $368.000000000
000000000

Exceptional

185 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-Shoulder. High
Risk #

1969 1 Bottle $368.000000000
000000000

Exceptional
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186 PENFOLDS Bin 95--Grange Shiraz, South Australia. Mid-Shoulder. High
Risk #

1969 1 Bottle Passed In Exceptional

187 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage. sings of previous leak
believed to be 1970 Vintage #

1963 1 Bottle $371.000000000
000000000

Excellent

188 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1964 1 Bottle $301.000000000
000000000

Excellent

189 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Stain/s. Signs of prior leak #

1966 1 Bottle Passed In Excellent

190 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Stain/s. minor capsule damages.
Signs of previous leak #

1966 1 Bottle Passed In Excellent

191 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Low Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. High risk
Minor capsule damage #

1966 1 Bottle Passed In Excellent

192 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage. Signs of
previous leak #

1966 1 Bottle Passed In Excellent

193 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s. Mid high shoulder #

1966 1 Bottle Passed In Excellent

194 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1966 1 Bottle $401.000000000
000000000

Excellent

195 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1966 1 Bottle $406.000000000
000000000

Excellent

196 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Stain/s.
Minor label damage
High shoulder #

1966 1 Bottle $294.000000000
000000000

Excellent

197 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s. Signs of previous leak
Mid high shoulder
Minor capsule damage #

1966 2 Bottle Passed In Excellent

198 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage. Signs of previous leak #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

199 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage.  #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

200 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage.  #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

201 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. signs of previous leak #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

202 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Stain/s, Damaged Label/s. Believed to be 1970 vintage #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

203 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

204 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Mid-High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

205 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage.
#

1970 1 Bottle Withdrawn Excellent

206 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

207 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage. Signs of previous leak #

1970 1 Bottle Passed In Excellent

208 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1970 1 Bottle $184.000000000
000000000

Excellent

209 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder.  # 1970 2 Bottle Withdrawn Excellent

210 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder.  # 1970 2 Bottle Passed In Excellent

211 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. High Shoulder, Minor
Label Damage.  #

1970 3 Bottle $184.000000000
000000000

Excellent

212 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Minor Label Damage.
#

1970 3 Bottle Withdrawn Excellent

213 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage.  #

1970 6 Bottle Passed In Excellent

214 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1971 1 Bottle $224.000000000
000000000

Excellent

215 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1971 1 Bottle $156.000000000
000000000

Excellent

216 PENFOLDS Kalimna Bin 28 Shiraz, South Australia. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s.  #

1972 1 Bottle $211.000000000
000000000

Excellent
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217 PENFOLDS St. Henri Shiraz, South Australia. Base of Neck, Minor Label
Stain/s, Damaged Back Label/s.  #

1990 1 Bottle $181.000000000
000000000

Outstanding

218 ROCKFORD Home Block Cabernet, Barossa Valley. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck, Minor Capsule Damage.  #

1997 1 Magnum $204.000000000
000000000

219 SALTRAM Claret, Barossa Valley. High Shoulder, Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s.  #

1958 1 Bottle $276.000000000
000000000

220 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. High Shoulder, Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s.  #

1968 1 Bottle $34.0000000000
00000000

221 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Mid-High Shoulder, Minor Label
Stain/s, Damaged Label/s.  #

1968 1 Bottle $43.0000000000
00000000

222 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Very High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1968 1 Bottle $41.0000000000
00000000

223 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Base of Neck, Minor Label
Damage. 738ml Bottle #

1971 1 Bottle $96.0000000000
00000000

224 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Minor Label Damage. 738ml
Bottle #

1971 1 Bottle $89.0000000000
00000000

225 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Minor Label Damage, Just
Below Base of Neck. 738ml Bottle #

1971 1 Bottle $83.0000000000
00000000

226 TAHBILK WINES Shiraz, Nagambie Lakes. Base of Neck, Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s. 738ml bottle #

1971 2 Bottle $123.000000000
000000000

227 TAHBILK WINES Private Bin 57 Shiraz, Nagambie Lakes. High Shoulder,
Minor Label Damage. 738ml Bottle #

1971 1 Bottle $138.000000000
000000000

228 TAHBILK WINES Private Bin 57 Shiraz, Nagambie Lakes. Mid-Shoulder,
Minor Label Damage. 738ml Bottle
High Risk #

1971 1 Bottle Passed In

229 TAHBILK WINES Private Bin 57 Shiraz, Nagambie Lakes. Very High
Shoulder, Minor Label Stain/s. 738ml Bottle #

1971 1 Bottle $160.000000000
000000000

230 TAHBILK WINES Private Bin 57 Shiraz, Nagambie Lakes. Very High
Shoulder, Minor Label Damage. 738ml Bottle #

1971 2 Bottle $160.000000000
000000000

231 TALTARNI Shiraz, Pyrenees.  # 1992 1 Bottle $56.0000000000
00000000

232 TALTARNI Shiraz, Pyrenees. Level 3.5cm from cork.  # 1992 1 Bottle $36.0000000000
00000000

233 TALTARNI Shiraz, Pyrenees. Level 3.5cm from cork.  # 1992 1 Bottle Passed In

234 TALTARNI Shiraz, Pyrenees. Level 3cm from cork.  # 1992 1 Bottle $36.0000000000
00000000

235 TALTARNI Shiraz, Pyrenees. Minor Label Damage, Level 3cm from cork.  # 1992 1 Bottle Passed In

236 TALTARNI Shiraz, Pyrenees. Minor Label Damage, Level 3cm from cork.
Signs of previous leak #

1992 1 Bottle $36.0000000000
00000000

237 TALTARNI Shiraz, Pyrenees.  # 1992 2 Bottle Passed In

238 TORBRECK Descendant Shiraz Viognier, Barossa Valley.  # 2000 1 Bottle $121.000000000
000000000

Excellent

239 VASSE FELIX Cabernet Sauvignon, Margaret River. Base of Neck.  # 1978 1 Bottle $98.0000000000
00000000

Excellent

240 VASSE FELIX Cabernet Sauvignon, Margaret River. Just Below Base of
Neck.  #

1978 1 Bottle $93.0000000000
00000000

Excellent

241 VASSE FELIX Cabernet Sauvignon, Margaret River. Mid-High Shoulder.  # 1978 1 Bottle $92.0000000000
00000000

Excellent

242 VASSE FELIX Cabernet Sauvignon, Margaret River. Base of Neck.  # 1978 2 Bottle $102.000000000
000000000

Excellent

243 VASSE FELIX Cabernet Sauvignon, Margaret River. Just Below Base of
Neck.  #

1978 2 Bottle $92.0000000000
00000000

Excellent

Totals: 207 Items

AUSTRALIA > Australia W-Z

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

244 WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon,
Coonawarra. Base of Neck.  #

1985 1 Bottle $121.000000000
000000000

Exceptional

245 WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon,
Coonawarra. Base of Neck.  #

1985 1 Bottle $122.000000000
000000000

Exceptional

246 WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon,
Coonawarra. Just Below Base of Neck.  #

1985 1 Bottle $122.000000000
000000000

Exceptional

247 WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon,
Coonawarra. Base of Neck.  #

1985 2 Bottle $126.000000000
000000000

Exceptional
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248 WYNNS COONAWARRA ESTATE John Riddoch Cabernet Sauvignon,
Coonawarra. Just Below Base of Neck.  #

1985 2 Bottle $91.0000000000
00000000

Exceptional

249 WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra. Base of
Neck, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1955 1 Bottle $4600.00000000
0000000000

Excellent

250 WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra. Minor
Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1955 1 Bottle $4600.00000000
0000000000

Excellent

251 WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra.  # 1990 1 Bottle $151.000000000
000000000

Excellent

252 WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra.  # 1990 1 Bottle $137.000000000
000000000

Excellent

253 WYNNS COONAWARRA ESTATE Michael Shiraz, Coonawarra.  # 1990 2 Bottle $137.000000000
000000000

Excellent

254 YERINGBERG Cabernet Blend, Yarra Valley. Base of Neck, Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s.  #

1992 1 Bottle $111.000000000
000000000

Outstanding

255 YERINGBERG Cabernet Blend, Yarra Valley. Base of Neck, Minor Label
Stain/s.  #

1992 1 Bottle $122.000000000
000000000

Outstanding

256 YERINGBERG Cabernet Blend, Yarra Valley. Base of Neck, Minor Label
Stain/s.  #

1992 1 Bottle $121.000000000
000000000

Outstanding

257 YERINGBERG Cabernet Blend, Yarra Valley. Minor Label Stain/s, Just
Below Base of Neck.  #

1992 2 Bottle $116.000000000
000000000

Outstanding

Totals: 14 Items

FRANCE > Red Bordeaux

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

258 CHATEAU BELAIR, 1er grand cru classe, St-Emilion. Minor Label Stain/s.
#

1982 1 Bottle $301.000000000
000000000

259 CHATEAU CHEVAL BLANC 1er grand cru classe (A), St-Emilion. Base of
Neck, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle $550.000000000
000000000

260 CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2me cru classe, St-Julien. Very High
Shoulder, Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1967 1 Bottle $289.000000000
000000000

261 CHATEAU LASCOMBES 2me cru classe, Margaux. Base of Neck, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1970 1 Double
Magnum

$756.000000000
000000000

262 CHATEAU LASCOMBES 2me cru classe, Margaux. Base of Neck, Minor
Label Stain/s.  #

1970 1 Double
Magnum

$744.000000000
000000000

263 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Mid-High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1951 1 Bottle $1104.00000000
0000000000

264 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Base of Neck, Minor Label
Stain/s.  #

1978 1 Bottle $791.000000000
000000000

265 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Base of Neck, Minor Label
Stain/s.  #

1978 1 Bottle $812.000000000
000000000

266 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $763.000000000
000000000

267 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Minor Label Stain/s, Just
Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $751.000000000
000000000

268 CHATEAU LATOUR 1er cru classe, Pauillac. Minor Label Stain/s, Just
Below Base of Neck.  #

1978 2 Bottle $737.000000000
000000000

269 CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux. High Shoulder, Minor
Label Stain/s. signs of previous leak
minor capsule damage #

1978 1 Bottle $644.000000000
000000000

270 CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux. Mid-High Shoulder, Minor
Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $644.000000000
000000000

271 CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux. Mid-Shoulder, Minor Label
Stain/s. Mould on capsule
Minor capsule damage
High risk #

1978 1 Bottle $644.000000000
000000000

272 CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux. Very High Shoulder.  # 1978 1 Bottle $703.000000000
000000000

273 CHATEAU MARGAUX 1er cru classe, Margaux. Very High Shoulder, Minor
Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $644.000000000
000000000

274 CHATEAU MONTROSE 2me cru classe, St-Estephe. Mid-High Shoulder,
Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle $184.000000000
000000000

275 CHATEAU MONTROSE 2me cru classe, St-Estephe. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1976 1 Bottle $184.000000000
000000000
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276 CHATEAU MONTROSE 2me cru classe, St-Estephe. Very High Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. signs of previous leak
730ml Bottle 
Cork slightly shifted inside, but firm on inspection #

1976 1 Bottle $184.000000000
000000000

277 CHATEAU MONTROSE 2me cru classe, St-Estephe. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle Passed In

278 CHATEAU MONTROSE 2me cru classe, St-Estephe. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s. 730ml bottle size #

1976 1 Bottle $184.000000000
000000000

279 CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac. Low
Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, High Risk. Signs of
previous leak #

1948 1 Bottle Passed In

280 CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac. Mid-Shoulder,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, High Risk. Mould on capsule #

1948 1 Bottle Passed In

281 CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac. Very High
Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1948 1 Bottle $3801.00000000
0000000000

282 CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD 1er cru classe, Pauillac. Mid-High
Shoulder, Minor Label Stain/s. signs of previous leak, #

1967 1 Bottle $828.000000000
000000000

283 CHATEAU PETRUS Cru exceptionnel, Pomerol. Very High Shoulder, Minor
Label Stain/s.  #

1972 1 Bottle $3201.00000000
0000000000

284 CHATEAU PHELAN-SEGUR, St-Estephe. Mid-Shoulder, Minor Label
Stain/s. High Risk #

1955 1 Bottle Passed In

285 CHATEAU PICHON-LONGUEVILLE BARON 2me cru classe, Pauillac. Mid-
High Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. Minor capsule
damages #

1959 1 Bottle $736.000000000
000000000

286 CHATEAU PICHON-LONGUEVILLE LALANDE 2me cru classe, Pauillac.
Just below base of neck #

1978 1 Magnum $856.000000000
000000000

287 CHATEAU PICHON-LONGUEVILLE LALANDE 2me cru classe, Pauillac.
Minor Label Damage. Very high shoulder #

1978 1 Magnum $774.000000000
000000000

288 CHATEAU PICHON-LONGUEVILLE LALANDE 2me cru classe, Pauillac.
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. Just below base of neck #

1978 1 Magnum $896.000000000
000000000

289 CHATEAU TALBOT 4me cru classe, St-Julien. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Level Down. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle $138.000000000
000000000

290 CHATEAU TALBOT 4me cru classe, St-Julien. Minor Label Stain/s, Level
Down. 730ml bottle 
some mold on capsule #

1976 1 Bottle Passed In

291 CHATEAU TALBOT 4me cru classe, St-Julien. Minor Label Stain/s, Level
Down. Some mold on capsule
730ml bottl #

1976 1 Bottle Passed In

292 CHATEAU TALBOT 4me cru classe, St-Julien. Minor Label Stain/s, Level
Down. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle Passed In

293 CONNETABLE TALBOT Second wine of Chateau Talbot, St-Julien. Minor
Label Stain/s, Level Down. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle Passed In

294 CONNETABLE TALBOT Second wine of Chateau Talbot, St-Julien. Minor
Label Stain/s, Level Down. 730ml Bottle #

1976 1 Bottle Passed In

295 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Mid-Shoulder, Minor Label Stain/s. Signs of previous leak
High risk #

1978 1 Bottle $101.000000000
000000000

296 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $101.000000000
000000000

297 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $102.000000000
000000000

298 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $101.000000000
000000000

299 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1978 1 Bottle $101.000000000
000000000

300 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck, Minor Capsule Damage.  #

1978 1 Bottle $98.0000000000
00000000

301 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Very High Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. Minor
capsule damage #

1978 1 Bottle $111.000000000
000000000

302 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Very High Shoulder, Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $100.000000000
000000000

303 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Very High Shoulder, Minor Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $101.000000000
000000000

304 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge Grand cru classe, Pessac-Leognan.
Very High Shoulder, Minor Label Stain/s.  #

1978 1 Bottle $110.000000000
000000000

305 LA COUR PAVILLON, Medoc. Minor Label Damage, Minor Label Stain/s.
signs of previous leak
Slightly raised cork #

1970 1 Double
Magnum

Passed In
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306 LA COUR PAVILLON, Medoc. Individual Timber Case/s, Minor Capsule
Damage. Signs of previous leak
High shoulder.
Timber case has wine stain on it #

1970 1 Imperial Passed In

307 LA COUR PAVILLON, Medoc. Individual Timber Case/s, Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s. Very High Shoulder #

1970 1 Imperial Passed In

Totals: 50 Items

FRANCE > Sauternes-Barsac

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

308 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Just Below Base of
Neck. Minor label stains #

1970 1 Bottle $133.000000000
000000000

309 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s. Base of neck
Minor capsule damage
Mould on capsule #

1970 1 Bottle $142.000000000
000000000

310 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1970 1 Bottle $130.000000000
000000000

311 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label Stain/s,
Minor Capsule Damage. cork slightly pushed down #

1970 1 Bottle $121.000000000
000000000

312 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label Stain/s,
Minor Capsule Damage.  #

1970 1 Bottle $146.000000000
000000000

313 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Base of Neck,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s. signs of previous leak
Mould on on capsule #

1972 1 Bottle $89.0000000000
00000000

314 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Base of Neck,
Minor Label Damage, Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1972 1 Bottle $89.0000000000
00000000

315 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Base of Neck,
Minor Label Stain/s. Mould on capsule #

1972 1 Bottle $89.0000000000
00000000

316 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Base of Neck,
Stained Label/s. Mould on capsule
Minor capsule damage #

1972 1 Bottle $83.0000000000
00000000

317 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. High Shoulder,
Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage. signs of previous leak #

1972 1 Bottle $79.0000000000
00000000

318 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1972 1 Bottle $111.000000000
000000000

319 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck.  #

1972 1 Bottle $111.000000000
000000000

320 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck, Minor Capsule
Damage. Signs of previous leak #

1972 1 Bottle $84.0000000000
00000000

321 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label
Damage, Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck, Minor Capsule
Damage. signs of pervious leak #

1972 1 Bottle $86.0000000000
00000000

322 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1972 1 Bottle $101.000000000
000000000

323 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1972 1 Bottle $95.0000000000
00000000

324 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. High Shoulder,
Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage. Signs of previous leak #

1973 1 Bottle $121.000000000
000000000

325 CHATEAU COUTET 1er cru classe, Sauternes-Barsac. Very High
Shoulder, Minor Label Stain/s. Signs of previous leak
Minor capsule damage #

1973 1 Bottle $161.000000000
000000000

326 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. signs of previous leak #

1961 1 Bottle $2002.00000000
0000000000

327 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck.  #

1969 1 Bottle $1251.00000000
0000000000

328 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Very High Shoulder.  # 1969 1 Bottle $1201.00000000
0000000000

329 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck.  #

1971 1 Bottle $1101.00000000
0000000000

330 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck, Minor Capsule Damage.  #

1971 1 Bottle $701.000000000
000000000

331 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Minor Label Damage,
Just Below Base of Neck.  #

1971 1 Bottle $1100.00000000
0000000000

332 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck. sings of previous leak #

1973 1 730ML
Bottle

$631.000000000
000000000
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333 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck.  #

1973 1 730ML
Bottle

$751.000000000
000000000

334 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Just Below Base of
Neck. sings of previous leak #

1973 1 730ML
Bottle

$553.000000000
000000000

335 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Very High Shoulder,
Minor Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1973 1 730ML
Bottle

$560.000000000
000000000

336 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1975 1 Bottle $1301.00000000
0000000000

337 CHATEAU D'YQUEM 1er cru superieur, Sauternes. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck.  #

1975 1 Bottle $1301.00000000
0000000000

338 CHATEAU FILHOT 2me cru classe, Sauternes. High Shoulder, Minor Label
Stain/s. Signs of previous leak #

1975 1 Bottle $167.000000000
000000000

339 CHATEAU FILHOT 2me cru classe, Sauternes. Very High Shoulder, Minor
Label Damage, Minor Label Stain/s. signs of previous leak
 #

1975 1 Bottle $161.000000000
000000000

340 CHATEAU FILHOT 2me cru classe, Sauternes. Very High Shoulder, Minor
Label Stain/s. Signs of previous leak
Mold on capsule #

1975 1 Bottle $116.000000000
000000000

341 CHATEAU FILHOT 2me cru classe, Sauternes. Very High Shoulder, Minor
Label Stain/s. Signs of previous leak
Minor Label damage.
730ml Bottle #

1975 1 Bottle $121.000000000
000000000

342 CHATEAU FILHOT 2me cru classe, Sauternes. Very High Shoulder, Minor
Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1975 1 Bottle $133.000000000
000000000

343 CHATEAU RIEUSSEC 1er cru classe, Sauternes. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck. Mold on capsule
730ml bottle #

1975 1 Bottle $229.000000000
000000000

344 CHATEAU RIEUSSEC 1er cru classe, Sauternes. Minor Label Damage,
Minor Label Stain/s, Just Below Base of Neck. 730ml Bottle
Mould on capsule
Minor Capsule Damage

 #

1975 1 Bottle $231.000000000
000000000

345 CHATEAU RIEUSSEC 1er cru classe, Sauternes. Base of Neck, Minor
Label Stain/s.  #

1981 1 Bottle $253.000000000
000000000

346 CHATEAU RIEUSSEC 1er cru classe, Sauternes. Base of Neck, Minor
Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1981 1 Bottle Withdrawn

347 CHATEAU RIEUSSEC 1er cru classe, Sauternes. Minor Label Stain/s.
signs of previous leak
mold on capsule #

1981 1 Bottle $301.000000000
000000000

348 CHATEAU SUDUIRAUT 1er cru classe, Sauternes. Minor Label Stain/s,
Just Below Base of Neck, Minor Capsule Damage.  #

1967 1 Bottle $451.000000000
000000000

Totals: 41 Items

FRANCE > Red Burgundy

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

349 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Richebourg. Minor Label Stain/s,
Level 3cm from cork. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label. #

1976 1 Bottle Passed In

350 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Richebourg. Minor Label Stain/s,
Level 4.5cm from cork. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label.
#

1976 1 Bottle Passed In

351 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Grands-Echezeaux. Minor Label
Stain/s. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label. #

1976 1 Bottle $3550.00000000
0000000000

352 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Grands-Echezeaux. Minor Label
Stain/s. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label. #

1976 1 Bottle $3551.00000000
0000000000

353 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Romanee-Conti. Minor Label Stain/s,
Level 3cm from cork. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label. #

1976 1 Bottle $11040.0000000
00000000000

354 DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI, Romanee-Conti. Minor Label Stain/s,
Level 3cm from cork. JLP Lebegue and Co Ltd of London shoulder label. #

1976 1 Bottle $11040.0000000
00000000000

355 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Damage, Minor Label
Stain/s.  #

1983 1 Bottle Passed In

356 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Damage, Minor Label
Stain/s, Level 2.5cm from cork.  #

1983 1 Bottle Passed In

357 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Damage, Minor Label
Stain/s, Level 3.5cm from cork.  #

1983 1 Bottle Passed In
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358 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Damage, Minor Label
Stain/s, Level 4cm from cork.  #

1983 1 Bottle Passed In

359 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Stain/s. Minor label
damage
Signs of prior leak #

1983 1 Bottle Passed In

360 DOMAINE DUJAC, Clos de la Roche. Minor Label Stain/s.  # 1992 1 Bottle Passed In

361 DOMAINE DUJAC Les Gruenchers 1er cru, Chambolle-Musigny. Minor
Label Stain/s, Level 3cm from cork.  #

1987 1 Bottle Passed In

362 DOMAINE DUJAC Les Gruenchers 1er cru, Chambolle-Musigny. Minor
Label Stain/s, Minor Capsule Damage.  #

1987 1 Bottle Passed In

363 DOMAINE FAIVELEY Les Saint Georges 1er cru, Nuits-St-Georges. Minor
Label Stain/s, Level 2.5cm from cork. Label damaged #

1983 1 Bottle $301.000000000
000000000

364 DOMAINE G. ROUMIER, Chambolle-Musigny. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s. shoulder label coming off #

1982 1 Bottle $856.000000000
000000000

365 F. CHAUVENET, Nuits-St-Georges. Minor Label Damage, Level 5cm from
cork, High Risk.  #

1964 1 Bottle Passed In

366 F. CHAUVENET, Nuits-St-Georges. Minor Label Damage, Minor Capsule
Damage, Level 5cm from cork. High Risk #

1964 1 Bottle Passed In

367 LAPLANCHE Chateau de Pommard, Pommard. Damaged Label/s, Level
3cm from cork. believed to be 1982 vintage
 #

1982 1 Bottle $368.000000000
000000000

368 LAPLANCHE Chateau de Pommard, Pommard. Minor Label Damage, Level
3cm from cork.  #

1982 1 Bottle Passed In

369 LAPLANCHE Chateau de Pommard, Pommard. Minor Label Damage, Level
4.5cm from cork.  #

1982 1 Bottle Passed In

370 LOUIS JADOT, Chambertin-Clos de Beze. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s.  #

1976 1 Bottle $651.000000000
000000000

371 LOUIS JADOT, Chambertin-Clos de Beze. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s.  #

1976 1 Bottle $614.000000000
000000000

372 LOUIS JADOT, Chambertin-Clos de Beze. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Level 2.5cm from cork.  #

1976 1 Bottle $614.000000000
000000000

373 LOUIS JADOT, Chambertin-Clos de Beze. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Level 3.5cm from cork.  #

1976 1 Bottle $526.000000000
000000000

374 LOUIS JADOT, Chambertin-Clos de Beze. Minor Label Damage, Minor
Label Stain/s, Level 3cm from cork.  #

1976 1 Bottle $551.000000000
000000000

Totals: 26 Items

ITALY

Lot No Description Vintage Quantity Bottle Winning Price Classification

375 PETROLO, Chianti. Base of Neck, Minor Label Damage, Minor Label
Stain/s.  #

1988 1 Bottle $52.0000000000
00000000

Totals: 1 Item


